

Žegnanje konj, aklami ...

skupnosti Blejska Dobrava še posebej pester, saj so se s tradicionalnim žegnanjem konj na štefanovo.

ek je umetnemu kovaču Brunu Kalčiču za izdelano pipo za korito, ki jo je podaril, in Damjanu Jensterlu za donacijo pri obnovi. Osrednja prireditev je bilo tradicionalno žegnanje konj pred cerkvijo svetega Štefana, zavetnika konj na štefanovo 26. decembra na Blejski Dobravi. Žegnanje konj je skupina zanesenjakov obudila že leta 1992, v organizaciji krajevne skupnosti pa se je prireditev odvila že dvanaajsto leto. Zaradi izjemno lepega vremena se je blagoslova udeležilo precej več konjenikov kot prejšnja leta, ko je prireditev pokvarilo slabo vreme. Tako so k blagoslovu pripeljali več kot 30 konj in konjskih vpreg, med njimi je k blagoslovu prijahal

tudi gorjanski župan Peter Torkar. Za blagoslov je poskrbel domači župnik Matija Selan, več kot 500 obiskovalcev pa sta pozdravila tudi župan Tomaž Tom Mencinger in predsednik sveta krajevne skupnosti Anton Hribar, ki sta tudi napovedala pestro investicijsko leto 2015. Decembrske prireditve so v krajevni skupnosti zaokrožili z večernim pohodom z baklami na Poljansko Babo nad vasjo Kočna. Tokratni je bil že enajsti pohod po vrsti z okoli sedemdesetimi udeleženci. Za izvedbo pohoda, darila in prijetno srečanje ob vrnitvi so poskrbeli člani odbora Športno kulturnega društva Obranca pod vodstvom predsednika Bojana Dornika.

Paleta zgodb iz Javorniškega Rovta

Trideset zgodb prebivalcev je objavljenih v novi knjižici z naslovom Kako so v Javornškem Rovtu včasih živeli.

JANKO RABIČ

Ljudska univerza Jesenice je v sodelovanju z Gornjesavskim muzejem Jesenice in Občinsko knjižnico Jesenice lani v nadaljevanju izvajanja projekta ohranjanja kulturne dediščine v lokalnem okolju izbrala Javorniški Rovt. Na študijskem krožku pod vodstvom koordinatorke projekta Polone Knific so prebivalci raziskovali zgodovino kraja, kulturno in športno življenje, šege, običaje, navade in druge zanimivosti. Vsi so pokazali veliko zavzetost pri delu, pripovedovali in zapisovali so zgodbe, zbirali fotografije. Trideset zgodb so objavili v knjižici z naslovom Kako so v Ja-

vornškem Rovtu včasih živeli? Prispevali so jih: Tone Kobilj, Janez Babič, Franci Razingar, Marija Lužnik, Peter Zupančič, Jože Noč, Heda Alič, Andrej Zupančič, Bogomira Noč, Albina Bertonec, Anton Noč, Sonja Noč, Pavla Zaveljčina, Jožica Zupančič, Milena Pollak, Meri Razingar, Matej Božič, Marko Zupančič in Nevenka Kolman. Knjižico sta v Javornškem Rovtu ob navzočnosti avtorjev in drugih domačinov predstavili Nataša Kokošinek in Zdenka Torkar Tahir. Projekt sofinancira Občina Jesenice, knjižica pa je brezplačno na voljo pri Ljudski univerzi Jesenice, Gornjesavskem muzeju in Občinski knjižnici Jesenice.

Vlak v času poletov

V času poletov bodo vlaki vozili do parkirišča na Spodnjem Plavžu, kjer bodo potniki lahko presedli na avtobuse do Planice.

URŠA PETERNEL

tev izkazala za zelo dobro in je bila odlično sprejeta s stra-

